



Московский комсомолец: "Александр Бастрыкин принял участие в заседании совета по делам казачества"

Председатель СК России Александр Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи принял участие в заседании совета при президенте РФ по делам казачества.

Глава Следкома отметил, что ведомство активно взаимодействует со Всероссийским казачьим обществом. Офицеры и обучающиеся профильных кадетских классов СК России и казачьих молодежных объединений вместе принимают участие в героико-патриотических и праздничных мероприятиях. Кадеты и студенты ведомственных образовательных учреждений помогают раненым в военных госпиталях, воспитанникам детских домов и беженцам из республик Донбасса.

Также Александр Бастрыкин отметил, что сегодня несколько сотен сотрудников СК исполняют служебный долг на территории Донбасса и Украины, в том числе следователи, криминалисты, эксперты.

Уже расследовано более 100 уголовных дел о преступлениях украинских националистов. Работа в этом направлении продолжается.

Сейчас на территории Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей формируются новые следственные управления СК России, ведется комплектование штатов. В скором времени туда будут направлены на работу наиболее энергичные, опытные и грамотные офицеры ведомства.

В завершение выступления Александр Бастрыкин рассказал о гарантиях для тех, кто уже на фронте, и тех, кто только готовится встать в строй участников социальной военной операции. Председатель СК РФ внес предложение об информировании военных следственных органов о фактах нарушения прав участников казачьих объединений в сфере финансового обеспечения, материального довольствия и прочих вопросах, связанных с выполнением гражданского долга по защите мирного населения от действий фашистского киевского режима.

07 Октября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1729527>